

## ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ



### Συναδέλφισσες - Συναδέλφοι

Η ΔΑΣ με συνεχείς ανακοινώσεις της το Νοέμβριο και το Δεκέμβριο, ακόμα και λίγο πριν τις γιορτές, ενημέρωσε για τις δυσμενείς εργασιακές συνθήκες που βιώνει ο κλάδος μας και ταυτόχρονα προέτρεπε για την αφύπνιση και κινητοποίηση των συναδέλφων και των συλλογικών μας οργάνων ώστε να μην επέλθουν χειρότερα. Σήμερα, η κυβέρνηση συμπληρώνει σχεδόν τέσσερις μήνες διακυβέρνησης αλλά και περιόδου χάριτος που της προσφέρουν οι παρατάξεις της συναίνεσης ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ και ΠΑΜΕ.

- ✓ **Οι ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ** στα Δικαστήρια, έχουν ξεφύγει από τα όρια των δυνατοτήτων μας και **το μέλλον προβλέπεται** δυσόωμο, αφού ουσιαστικά έχουν αποφασίσει να μην κάνουν προσλήψεις. Οι λίγες θέσεις που έχουν ήδη προκηρυχθεί και οι δεσμεύσεις των μετατάξεων από άλλα Υπουργεία, δεν φθάνουν ούτε στο ελάχιστο να καλύψουν τα πραγματικά κενά. Το φιλότιμο των δικαστικών υπαλλήλων χάρin του οποίου λειτουργούν οι υπηρεσίες έχει ημερομηνία λήξης.
- ✓ **Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ** τα τελευταία χρόνια βρίσκεται σε διαρκή υποχώρηση. Οι υποσχέσεις για αύξηση του διανεμητικού λογαριασμού έδωσαν τη θέση τους σε μειώσεις των επιδομάτων κατά 10% τουλάχιστον, πάγωμα μισθών, αυξήσεις στους έμμεσους φόρους και φόβο για ακόμη μεγαλύτερες περικοπές. Η οικονομική κρίση φαίνεται ότι αγγίζει μόνο τους μισθωτούς αφού οι μεγάλες επιχειρήσεις και ειδικά οι τράπεζες έχουν κέρδη και συνεχώς τα αυξάνουν.
- ✓ **Τα ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ** μετά από τη διασπάθιση των αποθεματικών τους από τις κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. μας ζητούν ουσιαστικά να τα ξαναληρώσουμε.

Η εξίσωση των ορίων συνταξιοδότησης που γίνεται προς τα πάνω, θα φέρει αναστάτωση και ανατροπή των δεδομένων σε χιλιάδες γυναίκες στο δημόσιο, αναγκάζοντάς τις να υπηρετήσουν ακόμη και 15 χρόνια παραπάνω για να συνταξιοδοτηθούν.

Αναρωτιόμαστε συνάδελφοι ποιές ήταν οι εργασιακές σχέσεις με τις οποίες ξεκινήσαμε εμείς, πόσο έχουν μεταβληθεί και ποιές θα παραδώσουμε στα παιδιά μας;

### Συναδέλφισσες - Συναδέλφοι

Είμαστε υποχρεωμένοι να αγωνισθούμε για να περιφρουρήσουμε και να διεκδικήσουμε. Να περιφρουρήσουμε τις αρχές των εργασιακών δικαιωμάτων (αξιορρεπείς συνθήκες δουλειάς, ηλεκτρονικός εξοπλισμός, αυτονομία της γραμματείας κ.ά.) και όχι μόνο των υποχρεώσεών μας, και να διεκδικήσουμε την πραγματική ανακατανομή του πλούτου στην χώρα μας.

Σας καλούμε να αφυπνιστείτε και να αντισταθείτε. Βγείτε από τα γραφεία σας, προτρέψτε τα συλλογικά σας όργανα να κινητοποιηθούν.

**Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ  
επαναλαμβάνει την πρότασή της για πολύμορφες κινητοποιήσεις με  
→ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΟΡΙΩΝ ΑΠΟΔΟΣΗΣ  
→ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ  
→ Διερεύνηση μορφών εν είδη ΛΕΥΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ**

**Η απεργία που αποφάσισε η ΑΔΕΔΥ στις 10 Φεβρουαρίου να γίνει μέρος των δικών μας κινητοποιήσεων, οι οποίες θα πρέπει να είναι ευέλικτες, ενωτικές και διεκδικητικές.**

**Η προσπάθεια “σαλαμοποίησης” του κλάδου είναι σήμερα πολυτέλεια.**

**Τώρα που η επίθεση της κυβέρνησης στα δικαιώματα και τις κατακτήσεις του κλάδου μας είναι ολομέτωπη.**

**Τώρα που αποφάσισε να μας μειώσει τους μισθούς και να προσθέσει στις γυναίκες έως 15 χρόνια δουλειάς ακόμα.**

**Τώρα περισσότερο από ποτέ η ενότητα του κλάδου είναι πιο πολύτιμη.**

**Είναι η ώρα να προβάλλουμε το “εμείς” και όχι το “εγώ”**

**Επειδή τίποτα δεν χαρίζεται  
Συνεχίζουμε με**

**ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ Δ.Α.Σ**

Γενάρης 2010